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『新スーパー過去問ゼミ５ 財政学［改訂第２版］』訂正表 

 

● 86 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

（４）国民負担率の国際比較の表 

フランスとスウェーデンが入れ替わっていました。 

 

● 91 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

No.2 選択肢 1の解説（3行目） 

誤）日本は 2013〜2015 年と 

正）日本は 2013〜2014 年と 

 

● 127 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

選択肢Ｃの解説（４行目） 

誤）安倍信三内閣 

正）安倍晋三内閣 

 

● 138 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

No.１選択肢１の解説（１行目） 

誤）昭和 50年度補正予算で戦後初めて特例国債が発行された。 

正）昭和 50年度補正予算では 10年ぶりに特例国債が発行された。 

 

  



● 145 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

選択肢５の解説（１行目および２行目） 

誤）財務大臣 

正）総務大臣 

 

● 233 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

①国税の個別財目で構成割合の大きい順番（１行目） 

誤）所得税 30.0％→消費税 29.2％→法人税 19.4％→揮発油税 3.8％ 

正）所得税 31.3％→法人税 21.7％→消費税 18.0％→固定資産税 8.6％ 

②税目別分類の大きい順番（１行目） 

誤）所得課税 54.2％→消費課税 40.8％→資産課税 4.9％ 

正）所得課税 53.0％→消費課税 33.4％→資産課税 13.6％ 

※これらは平成 30 年度予算の数値で掲載しておりました。訂正後が令和元年度予算の数値です。 

 

● 304 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

No.12 の解説 

選択肢３および選択肢４の位置がずれておりました。 

 

 

● 336 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

No.5 の解説（21 行目） 

誤）ＯpdFx0  →  正）ＯpdFx1 

同 No.5 の解説（終わりから４〜５行目） 

誤）⑤死荷重＝政府介入後の社会的総余剰−政府介入前の社会的総余剰＝（a+b+c+d-f）−（a+b+c+d）＝

-f 

正）⑤死荷重＝政府介入前の社会的総余剰−政府介入後の社会的総余剰＝（a+b+c+d）−（a+b+c+d-f）＝

f 

  



● 345 ページ ：  （初版第２刷で修正予定） 

ＦＯＣＵＳ（2行目） 

誤）Ａ点（２箇所） 

正）Ｃ点（２箇所） 

以上 
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